
 
 
 
 
 
 

Die Stadt Brugg ist ein bedeutender Industrie-, Gewerbe-, Dienstleistungs- und Schulstandort. Zudem 

verfügt Brugg über attraktive Anlagen im Sport- und Freizeitbereich und ist eine Kulturstätte mit reichhal-

tigem Veranstaltungsangebot und zahlreichen Sehenswürdigkeiten. Der Bereich Stadtentwicklung der 

Abteilung Planung & Bau leitet und begleitet städtebauliche und raumplanerische Projekte, die für die 

gesamte Stadt relevant sind und innovativen Charakter haben. 

 

Zur Weiterentwicklung unserer Stadt und zur Verstärkung der Abteilung Planung & Bau suchen wir per  

sofort oder nach Vereinbarung eine engagierte Persönlichkeit als 

 

Projektleiter/in Verkehr & Mobilität 60 % – 100 % 
 

Ihre Aufgaben: 

- Erarbeiten und Aktualisieren von stadtweiten Strategien, Konzepten und Vorgaben im Bereich Ver-

kehr und Mobilität  

- Leiten von kommunalen Projekten der Verkehrs- und Mobilitätsplanung (Quartiererschliessungen, 

Tempo 30-Zonen, Massnahmen für den Langsamverkehr etc.) 

- Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit kommunalen und kantonalen Fachstellen, Stakeholdern und 

Interessengruppen bei grossen Projekten wie dem Stadtraum Bahnhof Brugg Windisch oder der Ge-

bietsentwicklung Aufeld-Aegerten 

- Als Bauherrenvertreter/in Vorprojekte für die Neu- und Umgestaltung des öffentlichen Raums führen 

und begleiten 

- Mitarbeit und Vertretung der Stadt Brugg bei regionalen und kantonalen Projekten und Planungen 

wie dem Regionalen Gesamtverkehrskonzept Ostaargau und dem Agglomerationsprogramm 

- Verfassen von anspruchsvollen Berichten, Anträgen und Stellungnahmen für die Politik  

 

Ihr Profil:  

- Master (oder Bachelor mit Zusatzausbildung) in den Bereichen Raum-/Verkehrsplanung, Ingenieurs-

wesen oder Geografie 

- Fundierte Erfahrung in der Leitung von Projekten im Bereich Mobilität/Verkehrsplanung 

- Fachkenntnisse in der Raum- bzw. Stadtplanung von Vorteil  

- Fähigkeit zu vernetztem, strategischem und innovativem Denken 

- Hohe soziale und kommunikative Kompetenzen, Teamfähigkeit und stilsicheres Deutsch in Wort und 

Schrift 

- Freude an der Arbeit im Spannungsfeld zwischen Verwaltung, Politik und Bevölkerung 

 

Unser Angebot: 

- Anspruchsvolle, vielseitige und selbständige Tätigkeit, in der Sie die Zukunft der Stadt Brugg mitge-

stalten können 

- Zeitgemässe Anstellungsbedingungen und gute Sozialleistungen  

- Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

- Arbeitsplatz im Zentrum von Brugg 

- Flexible Arbeitszeiten und Möglichkeit zu Home Office 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Gerne erteilt Ihnen Dominic Church, Bereichsleiter Stadtentwicklung 

(056 461 76 28, dominic.church@brugg.ch), weitere Auskünfte zu dieser Stelle.  

 

Ihre Bewerbung erfassen Sie auf unserer Online-Plattform unter www.brugg.ch/arbeit oder schicken sie 

an den Stadtrat, Hauptstrasse 3, 5200 Brugg, beziehungsweise per Mail an stadtkanzlei@brugg.ch. Wir 

freuen uns auf Sie! 
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